

**1. szám**

**Határozatok sorszáma:**

**1, 2, 3, 4, 5, 6.**

**Veszprémfajsz Község Képviselő-  
testülete 2023. január 25-i nyilvános  
üléséről készült jegyzőkönyv**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült Veszprémfajsz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. január 25-én 17:00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.**

**Az ülés helye:** Önkormányzati Hivatal, 8248 Veszprémfajsz, Fő u. 57.

**Jelen vannak:** Fertig József polgármester  
Fertig Ferenc képviselő 17:10 órától  
Cseh Roland képviselő  
Denk Tamás képviselő

**Meghívott:** Kertay Tibor pályázó, az 1. napirend tárgyalásánál

Jurics Tamás jegyző  
Gábrriel Tamásné jegyzőkönyvvezető

A képviselő-testület hiányzó tagjai közül Fertig Ferenc képviselő jelezte, hogy később érkezik az ülésre, Vígh István alpolgármester távolmaradását bejelentette.

**Fertig József polgármester** köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 fős Képviselő-testület 3 tagja az ülésen megjelent. Az ülést megnyitja.

**Fertig József polgármester** javasolja, hogy az ülésen a meghívó szerinti napirendek megvitatására kerüljön sor.

A Képviselő-testület tagjai 3 igen szavazattal, 0 tartózkodás, 0 nem szavazat mellett, jóváhagyták a polgármester napirendi javaslatát az alábbiak szerint:

### **Napirend:**

*1. A falugondnoki állásra pályázó meghallgatása*

*Előterjesztő: Fertig József polgármester*

*2. Törvényességi felhívás megtárgyalása*

*Előterjesztő: Fertig József polgármester*

*3. Veszprémfajsz Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. évi munkaterve*

*Előterjesztő: Fertig József polgármester*

*4. Nemesvámosi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének módosítása*

*Előterjesztő: Jurics Tamás jegyző*

*5. A 2023/2024. tanévre vonatkozó iskolai körzethatár megtárgyalása*

*Előterjesztő: Fertig József polgármester*

*6. Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása*

*Előterjesztő: Fertig József polgármester*

7. Megvalósulási tervdokumentáció elkészítésére vonatkozó ajánlat megtárgyalása  
Előterjesztő: Fertig József polgármester

8. Vegyes ügyek tárgyalása

Ezt követően **Fertig József polgármester** a lejárt határidejű határozatokról tájékoztatja a Képviselő-testületet az alábbiak szerint:

1. Veszprémfajsz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 54/2022. (IX.28.) számú határozatával a bankváltással összefüggésben a K&H Banktól érkezett ajánlat elfogadásáról döntött, mellyel kapcsolatban a szükséges intézkedésekre határidőben sor került.
2. Veszprémfajsz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 62/2022. (XI.30.) számú határozatával a bankváltással összefüggésben döntött a számlavezetési szerződés aláírásáról, mely határidőben megtörtént.
3. Veszprémfajsz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 65/2022. (XI.30.) számú határozatával döntött a Borsik és Ollram Bt. megbízásáról a települési főépítész feladatok ellátására vonatkozóan. A megbízási szerződés aláírása határidőben megtörtént.
4. Veszprémfajsz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 66/2022. (XI.30.) számú határozatával a műszaki tanácsadói feladatok ellátására vonatkozóan Nemesvámos Község Önkormányzatával kötendő megállapodásról hozott döntést. A megállapodás aláírására határidőben sor került.
5. Veszprémfajsz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 67/2022. (XI.30.) számú határozatával a falugondnoki munkakör betöltésére vonatkozó pályázat kiírásáról döntött, mely határidőben megtörtént.

### Napirendek tárgyalása

#### 1. napirend tárgyalása:

##### **Tárgy: A falugondnoki állásra pályázó meghallgatása**

Előterjesztő: Fertig József polgármester  
(Az előterjesztés írásban mellékelve.)

**Fertig József polgármester** a falugondnoki álláspályázattal kapcsolatban elmondja, hogy a Magyar Falu Program keretében elnyerték a pályázatot a falugondnoki busz beszerzésére, így meghirdetésre került a falugondnoki állás, melyre január 9-ig lehetett pályázni. Mindösszesen két pályázat érkezett, amelyből az egyik sem formailag, sem tartalmilag nem volt teljes, így nem érvényes. A másik pályázatot Kertay Tibor nyújtotta be, az ő pályázata érvényes. Kéri a jelenlévő Kertay Tibort, hogy amennyiben van kérdése az állás betöltésével kapcsolatban, tegye fel.

**Kertay Tibor pályázó** szeretné tudni, hogy konkrétan milyen feladatai lesznek, amennyiben elvállalja a munkát. Szeretne egy munkaköri leírást kapni. Ezen felül kérdése az, hogy a jelenlegi vállalkozását másodállásban megtarthatja-e? További kérdése, hogy amennyiben a jelenlegi „falugondnok” néhány éven belül nyugdíjba vonul, akkor az ő feladatait is át kell-e vennie? Ezen felül pontosan szeretné tudni, hogy milyen fizetésre számíthat.

*A pályázó kérdéseire részben Fertig József polgármester, részben Jurics Tamás jegyző válaszolt.*

**Jurics Tamás jegyző** elmondja, hogy a falugondnoki szolgálat tulajdonképpen szociális alapellátási feladatokat foglal magában, melyet az állam finanszíroz, ebből lehet gazdálkodni. A munkaköri leírást természetesen megkapja a kinevezésével egyidőben, de egyelőre csak általánosságban, az elfogadott szakmai program alapján lehet meghatározni az ellátandó feladatok körét, hiszen majd a gyakorlat fogja eldönteni, hogy Veszprémfajszon milyen tevékenységeket kell a falugondnoknak ellátnia konkrétan. Ezek a feladatok mindenhol mások, a helyi sajátosságoktól függenek. Az igényeket begyűjtik a lakosságtól és a Polgármester fogja eldönteni, engedélyezni a tevékenységeket, feladatokat, így körülbelül 1 év után fog kialakulni a helyi falugondnoki szolgálat tevékenységi köre. Megemlíti a kötelezően előírt tanfolyamot is.

Elmondja még, hogy jogilag nincs akadálya a vállalkozás másodállásban való megtartásának, írásbeli bejelentési kötelezettség van, a Polgármester engedélyezi, természetesen a főállású 8 órás falugondnoki munkán kívül végezhető, annak ellátását nem veszélyeztetheti.

*Fertig Ferenc képviselő 17.10 órakor megérkezett az ülésre.*

**Fertig József polgármester** elmondja, hogy az első év valóban egy tanulóév lesz, vázolja, hogy véleménye szerint milyen tevékenységek jöhetnek szóba Veszprémfajszi esetében. Kitér a hétféligi rendezvényekre is.

**Jurics Tamás jegyző** megjegyzi, hogy a hétféligi munkavégzés ellentételezése díjazással vagy szabadidő kedvezménnyel lehetséges, megbeszélés kérdése, de fontos az elvégzendő feladatokkal történő összehangolás. Kitér még a helyettesítésre is, elmondja, hogy egy másik önkormányzattal szükséges megállapodást kötni, mert falugondnokot hosszú távon csak falugondnok helyettesíthet, így majd a szabadságolások során is figyelembe kell ezt venni.

**Fertig József polgármester** elmondja még, hogy a jelenlegi önkormányzati alkalmazott – aki nem falugondnok – feladataiban is valószínűleg szükség lesz segítségre, karbantartás, fűnyírás terén például. Hozzáteszi, hogy Orsós Árpád valóban néhány éven belül nyugdíjba vonul, azonban a helyére feltétlenül szeretnének alkalmazni majd valakit, mert a feladatok ellátása véleménye szerint két embert igényel. A közalkalmazotti illetménnyel kapcsolatban tájékoztatja a pályázót a jogszabályban foglaltak alapján a jelenleg biztosítható, bértábla alapján adható összegről. Hozzáteszi, hogy az állami finanszírozásból a szolgálat különböző területeire vonatkozó költségek átcsoportosíthatók. Véleménye szerint körülbelül egy év múlva, a tapasztalatok birtokában, emelhetnek majd a fizetésen.

**Jurics Tamás jegyző** felveti, hogy az önkormányzat a közalkalmazottak részére béren kívüli juttatásként cafetéria juttatást is megállapíthat, továbbá munkaruhát is biztosítani kell.

**Fertig József polgármester** kérdése a pályázó felé, hogy vállalja-e?

**Kertay Tibor pályázó** kijelenti, hogy elvállalja a falugondnoki állást.

**Fertig József polgármester** megköszöni a pályázónak a jelentkezését, elmondja, hogy értesíteni fogják a döntésről.

## 2. napirend tárgyalása:

### **Tárgy: Törvényességi felhívás megtárgyalása**

Előterjesztő: Fertig József polgármester  
(Az előterjesztés írásban mellékelve.)

**Jurics Tamás jegyző** tájékoztatja a testület tagjait, hogy a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal részéről törvényességi felhívás érkezett a temetők szabályozásával kapcsolatos rendelet megalkotására vonatkozóan.

A törvényességi felhívás kiadása szükségessé teszi egy elfogadó határozat meghozatalát, illetőleg felhatalmazást, a rendelet-tervezet előkészítésére és a felhívásban jelzett 2023. március 31. napjáig történő megalkotására.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Fertig József polgármester** indítványozza az előterjesztésben foglaltak szerinti döntés meghozatalát.

A képviselő-testület tagjai kifejezik egyetértésüket és 4 igen szavazattal 0 tartózkodás, 0 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozták meg:

### **1/2023. (I. 25.) számú határozat:**

Veszprémfajsz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Veszprém Megyei Kormányhivatal VE/53/1223-1/2022. ügyiratszámú törvényességi felhívását a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 134. § (1) bekezdése alapján megvizsgálta.

A képviselő-testület a törvényességi felhívásban foglaltakkal egyetért, mely szerint a Képviselő-testület nem alkotta meg köztemetők fenntartását, használatának szabályait meghatározó önkormányzati rendeletet.

A Képviselő-testület a törvénysértés megszüntetése érdekében a rendelet módosítását szükségesnek tartja és felkéri a jegyzőt a rendelet-tervezet elkészítésére, valamint felhatalmazza a polgármestert a rendelet-tervezet 2023. március 31-ig történő előterjesztésére.

Határidő: 2023. március 31.

Felelős: Jurics Tamás jegyző, Fertig József polgármester

## 3. napirend tárgyalása

### **Tárgy: Veszprémfajsz Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. évi munkaterve**

Előterjesztő: Fertig József polgármester  
(Az előterjesztés írásban mellékelve.)

**Fertig József polgármester** kéri, hogy amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, a képviselő-testület az előterjesztésben foglaltak alapján a 2023. évi munkatervre vonatkozó határozatát hozza meg.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag 4 igen szavazattal 0 tartózkodás, 0 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozta meg:

**2/2023. (I. 25.) számú határozat:**

Veszprémfajszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi munkatervét az előterjesztésnek megfelelő tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fertig József polgármester

**4. napirend tárgyalása**

**Tárgy: Nemesvámosi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének módosítása**

Előterjesztő: Jurics Tamás jegyző

(Az előterjesztés írásban mellékelve.)

**Jurics Tamás jegyző** a napirenddel kapcsolatban elmondja, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetése többek között a népszámlálással kapcsolatban a számlálóbiztosok részére történt kifizetés, valamint az év végi jutalom miatt módosult, mind bevételi, mind kiadási oldalon.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Fertig József polgármester** – egyetértés esetén – kéri a határozati javaslatnak megfelelő döntés meghozatalát.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

A képviselő-testület tagjai 4 igen szavazattal 0 tartózkodás, 0 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozták meg:

**3/2023. (I. 25.) számú határozat**

Veszprémfajszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemesvámosi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének kiemelt előirányzatait az alábbiak szerint módosítja:

	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat I.-II.	Módosított előirányzat III.
Bevételek			
Intézményi működési bevétel	150 000 Ft	322 769 Ft	342 769 Ft
Államháztartáson belülről átvett pénzeszközök	0 Ft	4 751 658 Ft	4 751 658 Ft
Előző évi maradvány	2 701 817 Ft	2 701 817 Ft	2 701 817 Ft
Irányító szervi támogatás	75 452 766 Ft	80 722 597 Ft	81 656 727 Ft
Bevételek összesen	78 304 583 Ft	88 498 841 Ft	89 452 971 Ft

Kiadások			
Személyi juttatások	61 379 570 Ft	68 641 768 Ft	69 595 898 Ft
Munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	8 284 241 Ft	9 532 347 Ft	9 532 347 Ft
Dologi kiadások	8 386 772 Ft	9 746 876 Ft	9 746 876 Ft
Felhalmozási célú kiadások	254 000 Ft	577 850 Ft	577 850 Ft
Költségvetési kiadások összesen	78 304 583 Ft	88 498 841 Ft	89 452 971 Ft

Létszámkeret nem változik: 12 fő, melyből: 1 fő jegyző, 10 fő köztisztviselő, 1 fő munka törvénykönyve hatálya alá tartozó

Határidő: azonnal

Felelős: Jurics Tamás jegyző

## 5. napirend tárgyalása

### **Tárgy: A 2023/2024. tanévre vonatkozó iskolai körzethatár megtárgyalása**

Előterjesztő: Fertig József polgármester

(Az előterjesztés írásban mellékelve.)

**Fertig József polgármester** az előterjesztésben foglaltak szerint javasolja a 2023/2024. tanévre vonatkozóan az iskolai körzethatárra vonatkozó tervezet elfogását, hiszen az előző éveknek megfelelően Veszprémfajszt tekintetében változatlan az iskolai körzethatár.

A képviselő-testület tagjai kifejezik egyetértésüket és 4 igen szavazattal 0 tartózkodás, 0 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozták:

#### **4/2023. (I. 25.) számú határozat:**

Veszprémfajszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023/2024. tanévre meghatározott kötelező felvételt biztosító általános iskola körzethatárára vonatkozó tervezettel egyetért, mely szerint Veszprémfajszt település vonatkozásában a Nemesvámosi Petőfi Sándor Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola (8248 Nemesvámos, Kossuth u. 22., 037132) a kötelező felvételt biztosító iskola.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. február 15.

Felelős: Jurics Tamás jegyző

## 6. napirend tárgyalása

### **Tárgy: Az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása**

Előterjesztő: Fertig József polgármester

(Az előterjesztés írásban mellékelve.)

**Fertig József polgármester** a beszámolóval kapcsolatban értetlenségét fejezi ki, több kérdés is megfogalmazódott benne. A leírtak szerint, a hulladékkezelési közszolgáltatás a MOL Nyrt.

kezébe kerül ez év június 30-ával. A beszámoló azonban nem tér ki egy sor részletkérdésre, például a lakossággal történő szerződések vonatkozásában kérdés, hogy mindenki új szerződéskötésre kerül-e sor.

**Jurics Tamás jegyző** szerint a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Zrt-vel van szerződése a lakosoknak, valószínűleg kapnak egy tájékoztatást, hogy július 1-jétől a MOL Nyrt. lesz a közszolgáltató.

**Fertig József polgármester** elmondja, hogy eszerint a szemétszállítás, mint kötelező önkormányzati feladat megszűnik, így a vonatkozó rendeletet hatályon kívül kell helyezni, ami nem probléma.

Elmondja még, hogy történt egy felülvizsgálat, mely súlyos hiányosságokat állapított meg és a Királyszentistváni Hulladéklerakó Zrt. pályázata kapcsán vissza kell fizetni egy hatalmas összeget, azonban számára nem derül ki, hogy mi a konkrét probléma és annak ki a felelőse. Nem érti, hogy eddig hogy történhetett meg, hogy a társulás képviseleti rendszere nem a hatályos jogszabályoknak megfelelően működött. Véleménye szerint – hasonlóan a víziközmű társulathoz – a hulladékkezelési társulásban is jelentős önkormányzati vagyon van így azt nem lenne szabad állami tulajdonba adni.

Véleménye, hogy ezt a beszámolót nem tudja elfogadni. Kéri a képviselő-testület véleményét a beszámoló elfogadására vonatkozóan.

A Képviselő-testület tagjai megvitadják a napirendet, majd – egyetértve Fertig József polgármester javaslatával - egyhangúlag 0 igen szavazattal, 0 tartózkodás, 4 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozták meg:

#### **5/2023. (I. 25.) számú határozat:**

Veszprémfajszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az Észak-Balaton Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját megismerte, megtárgyalta és **nem fogadja el.**

A Képviselő-testület felhatalmazza a Jegyzőt, hogy a döntésről a Társulást értesítse.

Határidő: 2023. február 15.

Felelős: Jurics Tamás jegyző

#### **7. napirend tárgyalása**

**Tárgy: Megvalósulási tervdokumentáció elkészítésére vonatkozó ajánlat megtárgyalása**

Előterjesztő: Fertig József polgármester

(Az előterjesztés írásban mellékelve.)

**Fertig József polgármester** a művelődési ház felújításával kapcsolatban, a pályázat szerint szükséges egy megvalósulási tervdokumentáció elkészítése, mely tartalmazza a művelődési ház jelenlegi műszaki állapotát. A tervdokumentáció elkészítése László Katalin egyéni vállalkozó ajánlata alapján bruttó 250.000 Ft, a vállalkozási díj a pályázatban biztosított. Indítványozza az előterjesztésben foglaltak szerinti döntés meghozatalával a megvalósulási tervdokumentáció elkészítésének megrendelését.

A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag 4 igen szavazattal 0 tartózkodás, 0 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozták meg:



**6/2023. (I. 25.) számú határozat:**

Veszprémfajsz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, tulajdonában álló, 8248 Veszprémfajsz, Fő u. 48. szám alatti művelődési ház MFP-ÖTIK/2021/6 kódszámú pályázatból megvalósult felújítását követő megvalósulási tervdokumentáció elkészítésével László Katalin egyéni vállalkozót (cím: 8200 Veszprém, Endrődi Sándor utca 42/D. 4/13., adószám: 69455094-1-39) bízta meg, bruttó 250.000 Ft összegű vállalkozási díjért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

A Képviselő-testület a vállalkozási díjat 2023. évi költségvetésének terhére biztosítja.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Fertig József polgármester

**8. napirend: Vegyes ügyek tárgyalása**

**Fertig József polgármester** kéri a képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben van valamilyen felvetésük a vegyes ügyek keretében, azt tegyék meg.

**Denk Tamás képviselő** elmondja, hogy egy helyi lakos kamionsofőr, a gépjárművét a háza előtt az utcán tárolja, balesetveszélyes és szabályellenes, szeretné ha fel lenne szólítva.

**Jurics Tamás jegyző** kéri, hogy fotózzák le, rendszám, pontos helyszín, stb. és intézkedik.


**Fertig József polgármester** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az internetes kábellel kapcsolatban írtak egy panaszlevelet a kivitelező PR Telecom cégnek, akik nem válaszoltak. A levelet továbbították Kontrát Károly képviselő útnak. Elmondja, hogy a mai napon értesítették, hogy továbbították a levelüket az illetékes Minisztériumba, ellenőrzésre kerül sor, mivel a kivitelező cég gyakorlatilag nem fejezte be a munkát.

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt, ezért **Fertig József polgármester** az ülést 17:50 órakor bezárta, miután tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az ülést követően zárt ülésre kerül sor.

K.m.f.

  
**Fertig József**  
polgármester



  
**Jurics Tamás**  
jegyző